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DIFFUSEUR BRUMISATEUR 
 

MANUEL D’INSTRUCTION 
 

Nous vous remercions pour l’achat de ce diffuseur brumisateur ZEN’ARÔME®. Grâce à son système de nébulisation, 
l’appareil génère une brume fraiche et légère permettant de diffuser les huiles essentielles ou autres senteurs. 

 

I. CONSIGNES DE SECURITE 
 
VEUILLEZ LIRE TOUTES LES INSTRUCTIONS AVANT D’UTILISER VOTRE DIFFUSEUR, EN 
PARTICULIER CES QUELQUES CONSIGNES DE SECURITE FONDAMENTALES : 
 

• Mettez de l’eau déminéralisée et des huiles essentielles ou extraits de parfum sans 
alcool. Certaines eaux déminéralisées du commerce ne sont pas correctement détectées 
par le système. Dans ce cas, l’appareil ne s’allume pas ou fonctionne par intermittence. 
Cela peut se traduire également par un flash rouge. Il suffit de rajouter à l’eau 
déminéralisée un peu d’eau du robinet pour assurer un bon fonctionnement. 
 

• A la mise en marche de l’appareil, le système peut mettre quelques secondes avant de 
générer la brume. Pendant ce laps de temps, un flash rouge peut être émis par le système. 
 

• L’appareil doit être nettoyé régulièrement. Pour ce faire, reportez-vous aux consignes de 
nettoyage de ce manuel. 
 

• Ne grattez jamais la membrane (disque blanc au centre du nébuliseur), ni le détecteur de 
niveau d’eau avec un outil dur. Reportez-vous aux consignes de nettoyage de ce manuel. 
 

• L’interrupteur de l’appareil n’est pas étanche et ne doit pas entrer en contact avec de 
l’eau. 
 

• Le diffuseur doit toujours être placé sur une surface dure, plane et horizontale. Eloignez 
le légèrement des murs et des sources de chaleur telles que les radiateurs, etc. (S’il n’est 
pas placé sur une surface horizontale, l’appareil peut ne pas fonctionner correctement ou 
créer des éclaboussures). 
 

• Vérifiez que le voltage de votre réseau électrique corresponde à celui de l’appareil. 
 

• Ne pas manipuler le transformateur avec les mains mouillées. 
• Ne démontez pas l’appareil. Si le cordon d’alimentation est endommagé, il doit être 
remplacé par un cordon identique disponible auprès du fournisseur ou de son service 
après-vente. 
• Ne laissez pas le diffuseur au soleil durant une longue période. 
• Débranchez l’appareil avant de le nettoyer ou avant toutes autres manipulations. 
• N’allumez pas le diffuseur lorsque le réservoir est vide. 
• Ne pas utiliser l’appareil pendant plusieurs heures sans respecter des temps de pause. 
Cet appareil n’est pas prévu pour être utilisé par des personnes, y compris les enfants, dont 
les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes dénuées 
d’expérience ou de connaissance, sauf si elles ont pu bénéficier, par l’intermédiaire d’une 
personne responsable de leur sécurité, d’une surveillance ou d’instructions préalables 
concernant l’utilisation de l’appareil. Il convient de surveiller les enfants pour s’assurer qu’ils 
ne jouent pas avec l’appareil.  
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 II.  INFORMATIONS TECHNIQUES 
 
TRANSFORMATEUR 230V 50 Hz 24V  - Fréquence ultrasons (KHz) : 1700±40 - Température 
de l’eau (℃) : 0~55 - Vaporisation d’eau (ml/h) : ≥250 
 
 

Caractéristiques : 
• Nos diffuseurs brumisateurs sont équipés d'un nébuliseur 1A équipé de 12 LED de 3 
couleurs (RVB) avec variation de couleur en dégradé et en continu (ce système est équipé 
d’une membrane en céramique de 20mm de diamètre ou de 16mm de diamètre). 
• Lorsque le volume d’eau est insuffisant, le système de génère plus de brume et les LED 
rouges clignotent. Il suffit de rajouter de l’eau en s’assurant que le détecteur de niveau 
d’eau soit complètement immergé. Des lors, le système redémarre automatiquement après 
quelques secondes.  
• Si vous n’utilisez pas le diffuseur pendant un certain laps de temps et que la vasque est 
vide, les mêmes témoins lumineux apparaitront au démarrage.  
 
 

III. MODE D’EMPLOI 
 

De préférence, placez l’appareil dans la pièce une demi-heure avant de l’allumer, afin qu’il 
prenne la température ambiante. 
 

Reportez-vous au schéma d’installation afin de positionner correctement le support du 
nébuliseur. 
Etape 1 : Placez le nébuliseur dans son support puis placez le tout au milieu de la vasque. 
Passez le cordon d'alimentation à travers le trou prévu dans la vasque. Enfoncez bien le 
caoutchouc d’étanchéité dans le trou pour assurer l’étanchéité. (Vous pouvez mouiller le 
caoutchouc pour faciliter sa mise en place). Positionnez ensuite le chapeau anti-
éclaboussures. 
Etape 2 : Remplissez la vasque avec de l'eau déminéralisée* en veillant bien que le capteur 
de niveau d’eau soit totalement immergée. Il est possible de rajouter 3 à 6 gouttes d’huile 
essentielle ou d’extrait de parfum sans alcools destinés à la diffusion directement dans l’eau. 
Le niveau d’eau idéal est à environ 2 cm au-dessus du détecteur de niveau d’eau (petite 
antenne situé sur le dessus du nébuliseur).  

Etape 3 : Reliez le nébuliseur au transformateur puis placez le transformateur dans un 
endroit sec. 
 Etape 4 : Branchez le transformateur à l'électricité et actionner l’interrupteur. Comptez 4 à 6 
secondes avant que le système ne s’allume. 
 

*Certaines eaux déminéralisées du commerce ne sont pas correctement détectées par le 

système. Dans ce cas, l’appareil ne s’allume pas ou fonctionne par intermittence. Il suffit de 

rajouter un peu d’eau du robinet à votre eau déminéralisée pour assurer un bon 

fonctionnement. 

Attention : MALGRÉ LE DISPOSITIF DE SÉCURITÉ QUI INTERROMPT LE FONCTIONNEMENT 
DE L’APPAREIL, EVITEZ DE LAISSER L’APPAREIL SOUS TENSION LORSQUE VOUS NE 
L’UTILISEZ PAS OU LORSQUE LE RESERVOIR EST VIDE. 
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IV. INSTALLATION 
 

 
 

Modèle LILI     Modèle EVEA  Modèle MYLO 

 
 

 

 

 

 

 

  

Modèle TRESOR                                                              

 

 

    Modèle SPHERA                                                   Modèle AQUA 
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1. Chapeau anti-éclaboussures  2. Support nébuliseur 3. Nébuliseur et LED  
4. Vasque en verre   5. Interrupteur  6. Transformateur  

7. Joint d’étanchéité 
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V. ENTRETIEN 
 

Si l’eau contient trop de calcaire, de calcium ou de magnésium, elle peut déposer une 
«poudre blanche» dans l’appareil. Si cette écume se dépose sur la membrane, cela peut 
empêcher l’appareil de fonctionner correctement. 
 

L’Utilisation d’huiles essentielles ou d’extraits de parfum peut créer des dépôts sur la 
membrane et sur le nébuliseur et empêcher l’appareil de fonctionner correctement. 
 

Nous conseillons : 
 

1) D’utiliser de l’eau déminéralisée et des huiles essentielles ou/et des extraits de parfum 
sans alcool dissoluble dans l’eau et destinés à la diffusion. 
2) De nettoyer le réservoir tous les 2 jours et le nébuliseur une fois par semaine. 
3) De changer l’eau régulièrement, de ne pas l’y laisser plus de 2 jours. Eviter ainsi de 
conserver de l’eau stagnante. 
4) De nettoyer l’appareil (voir explications ci-dessous) et de s’assurer que toutes ses pièces 
sont parfaitement sèches lorsqu’il n’est pas en service. 
Notez : Les huiles essentielles résineuses et visqueuses (Myrrhe, Encens, Patchouli…) ne sont 
pas conseillées pour une utilisation dans cet appareil. Les huiles essentielles d’agrumes et de 
conifères (Pin, Sapin…) sont à utiliser en prenant soin de réaliser un nettoyage complet du 
système après utilisation. 
 

Pour nettoyer la membrane et le système nébuliseur : 
 

Il est important d’effectuer régulièrement un nettoyage de la membrane en céramique, du 
capteur de niveau d’eau et du nébuliseur avec un chiffon doux ou un coton-tige imprégné de 
vinaigre blanc puis de laisser agir quelques minutes.  
Ne pas presser ou gratter la membrane ou le capteur de niveau d’eau.  
Ne pas utiliser de produit d’entretien pour nettoyer l’appareil. 
N’employez pas d’outil dur pour gratter la surface. 
 

Rangement : 
 

Après l’avoir nettoyé et séché, rangez l’appareil dans un endroit sec et frais, hors de portée 
des enfants. 
 

Nota : 
La durée de vie de la membrane est limitée (environ 2000 heures). La quantité de brume générée va 
réduire jusqu’à l’absence totale de brume. Il s’agit là d’une usure normale de la membrane en 
céramique qu’il convient de remplacer à l’identique (membrane de rechange non fournie).  
Veuillez-vous procurer cet élément et l’outil adéquat auprès de votre distributeur local puis reportez-
vous aux explications ci-dessous. 
 

VI. PROBLEMES ET SOLUTIONS 
En cas de disfonctionnement, dans des conditions d’utilisations normales, veuillez consulter le tableau suivant : 

Pannes Causes possibles Solutions 

pas de brume, pas 
de lumière. 

Problème de raccordement électrique. Vérifiez si l’appareil est branché ou s’il n’y a pas de panne au 
niveau du transformateur. 

Interrupteur éteint. Allumez l’interrupteur. 

 
 

Le temps de réaction nécessaire à 
l'appareil n’est pas écoulé. 

Une fois branché, veuillez patienter 4 à 6 secondes avant que 
l’appareil fonctionne normalement. 
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Pas de brume, 
lumière rouge 

clignote. 

Dépôts de calcaires ou autres sur la 
membrane ou / et le nébuliseur. 

Nettoyez la membrane et le nébuliseur suivant les indications de 
ce manuel. 

L’eau est trop froide ou trop chaude. Utilisez de l’eau à température ambiante (température d’eau 
entre 5-20°C). 

L’eau n’est pas propre. Nettoyez la vasque et versez-y de l’eau claire à température 
ambiante. 

L’eau déminéralisée utilisée n’est pas 
correctement détectée par le système. 

Rajouter de l’eau du robinet dans la vasque jusqu’à 
déclenchement du système. 

 
Eclaboussure 

Mauvais positionnement du chapeau. Repositionner le chapeau au milieu de la vasque au-dessus du 
nébuliseur (cf. III installation). 

 
Fuite 

Mauvais installation du joint 
d’étanchéité. 

Enfoncez bien le caoutchouc d’étanchéité dans le trou prévu 
pour assurer l’étanchéité. (Vous pouvez mouiller le caoutchouc 
pour faciliter sa mise en place). 

 
 
 
 

Brume insuffisante 
Faible intensité de 

diffusion 
 
 
 

Le niveau d’eau insuffisant Rajouter de l’eau pour que le détecteur de niveau d’eau soit 
complètement immergé. 

La température de l’unité est trop 
basse. 

Placez l’unité dans une pièce à température ambiante durant 
une demi-heure avant usage. (température d’intérieur 10-30°C) 

Trop d’eau dans la vasque. Retirez un peu d’eau. Jusqu’au niveau d’eau idéal. 

Dépôts calcaires ou autres sur la 
membrane ou/et la sonde. 

Nettoyez la membrane et le nébuliseur  suivant les indications 
de ce manuel. 

L’eau est trop froide ou trop chaude. Utilisez de l’eau à température ambiante.   

L’eau n’est pas propre. Nettoyez la vasque et versez-y de l’eau claire. 

odeur 
inhabituelle 

L’eau stagne depuis trop longtemps 
dans le réservoir. 

Nettoyez la vasque et le nébuliseur puis versez-y de l’eau 
fraîche. 

 
ATTENTION 

1. Versez l’eau avant d’y ajouter quelques gouttes d’huile essentielle ou extrait de parfum. 
2. Ne laissez pas fonctionner l’appareil sans eau. Vérifiez le niveau d’eau avant utilisation. 
3. Utilisez de l’eau déminéralisée et des huiles essentielles ou extrait de parfum sans alcool destinés à la diffusion. 
4. Nettoyez le nébuliseur et la membrane comme indiqué dans la notice. 
5. Placez l’appareil hors de portée des enfants. 
6. Ne déplacez pas l’appareil lorsqu’il est plein d’eau et/ou lorsqu’il est en marche. 
7. Placez l’appareil sur une surface plane et stable, éloigné du bord. 
8. Afin d’éviter tout accident, veillez à ce que le câble ne pende pas. 
9. Ce produit doit exclusivement être alimenté par l’adaptateur secteur fourni. Veuillez respecter la tension 
d’utilisation indiquée sur le transformateur.  
10. Utilisez dans un environnement entre 10°C et 30°C. La température d’eau utilisée doit être comprise entre 5°C et 
20°C. 
11. Renouvelez l’eau dans le réservoir régulièrement. Videz le réservoir lorsque l’appareil n’est pas utilisé. 
Uniquement pour usage à l’intérieur. 
12. Aucun appareil ou équipement sensible aux projections d’eau ne doit se trouver dans un rayon de 30 cm autour 
du brumisateur. 
13. Ne mettez aucun membre de votre corps au-dessus de la membrane en céramique du nébuliseur lorsqu’il est en 
fonction car cela peut provoquer des douleurs locales. 
14. Si l’un des éléments constituant ce produit est soumis à un choc ou dégât mécanique, l’appareil ne doit plus être 
utilisé. 
15. Les dommages matériels, corporels ou les dommages sur les plantes ou les animaux liés à une mauvaise utilisation 
ou au non-respect des consignes de sécurité ne peuvent en aucun cas engager notre responsabilité. 
16. Toute pratique allant à l’encontre des informations données dans ce mode d’emploi entraine l’annulation de la 
garantie. 
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AROMA DIFFUSER 
 

INSTRUCTION MANUAL 
 

 

Thank you for purchasing this ZEN'ARÔME® diffuser. With its nebulization system, the device 
generates a cool mist to diffuse essential oils or other scents with beautiful LED lights. 

 

I. SAFETY INSTRUCTIONS 
 
  

PLEASE READ ALL THE INSTRUCTIONS BEFORE USING YOUR DIFFUSER, ESPECIALLY THESE 
FEW BASIC SAFETY INSTRUCTIONS: 
 

• Use demineralized water and essential oils without alcohol. Some brands of 
demineralized water are not properly detected by the system. In this case, the device does 
not light nor works intermittently, or there is only red LED light flashing. Just add some tap 
water in the vase to ensure proper operation.  
 

• At the start of the device, the system takes a few seconds before generating the mist. 
During this time, a red flash may be issued by the system. 
 

• The unit must be cleaned regularly. To do this, refer to the cleaning instructions in this 
manual. 
 

• Never scratch the ceramic disk (the white disk in the middle of the nebulizer), the water 
sensor level nor the nebulizer with a hard tool, please refer to the cleaning instructions. 
 

• The switch is not waterproof and should not come into contact with water. 
 

• Always stand this diffuser on a hard, flat and level surface, slightly away from walls and 
sources of heat such as stoves, radiators, etc. (If you don’t place it on a level surface, the 
diffuser may not work correctly). 
 
 

• Check if the voltage of your electricity supply corresponds to that of the device. 
 

 

• Do not touch the power supply of this diffuser with wet hands. 
 
 

• Never completely disassemble the device. 
 

 

• If the power supply cord is damaged, it must be replaced by an identical cord available 
from your supplier or his after sales service department. 
   

 

• Do not leave the diffuser in the sun for long periods. 
 

 

• Unplug the device before cleaning it or removing the vase, or any other operation. 
 
 

• Do not switch the diffuser on when there is no water in the reservoir. 
 

 

This device is not designed to be used by children and people whose physical, sensory or 
mental capacities are not fully developed, or people who lack the experience or 
knowledge to use it properly unless they are monitored by someone who is responsible for 
their safety or they are able to follow prior instructions concerning the use of the device. 
Children should be watched to ensure they do not play with the device. 
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II. PRODUCT INFORMATIONS  
 
TRANSFORMER 230V 50 Hz 24V – Ultrasonic Frequency(KHz) : 1700±40  
Generate mist (ml/h) : ≥250 - Water temp. Range ( °C ): 0-55°C 

 
FEATURES: 
 

• Our aroma diffusers are equipped with a nebulizer 1A with 12 LED of 3 colors (RGB, with 
variation in color gradient and continuously, diameter of ceramic disk 20mm or 16mm), a 
switch and a transformer providing operating at a voltage of 24V safely. 
 

• When the level of water is insufficient, the system stops generating mist and red LED lights 
flashes. Just add some water, ensuring that the water level sensor is fully emerged. 
Therefore, the system restarts automatically after a few seconds. 
 

• If you did not use this diffuser for some time, and the water tank is empty, the same lights 
may appear at startup. 
 

 

FUNCTIONS: 
 

• Aromatherapy - Diffuses essential oils or other scents (essential oils or perfume extract 
without alcohol suitable for diffusion). 
 • Eliminates static charges. • Cleans the air and controls humidity.  

 

III. INSTRUCTIONS 
 
Preferably, place the diffuser in the room half an hour before switching it on so that it can 
adjust to the room temperature. 
 
Refer to the INSTALLTION to properly install this diffuser, as below: 
 

Step 1: Place the nebulizer into the plastic cover than put them in the middle of the glass 
vase. Pass the cord through the hole in the vase. Push out the rubber joint in the hole to seal. 
(You can wet the rubber to facilitate its implementation). 
Step 2: Fill the vase with demineralized water* ensuring that the water sensor level is fully 
immersed. If required you can add 3-6 drops of alcohol-free essential oil or perfume extract 
directly into the water. The ideal water level is up to about 1.5” from the edge of the bowl. It 
is advisable to leave water level 3-4cm below the edge of vase. 
Step 3: Connect the nebulizer to the transformer and place the transformer in a dry place. 
 Step 4: Connect the transformer to power and turn the switch on. Allow 4 to 6 seconds 
before the system turns on. 
* Some brands of demineralized water are not properly detected by the system. In this case, 
the device does not light nor work intermittently. Just add some tap water in the vase to 
ensure proper operation. 
 

Warning: DESPITE THE SAFETY AUTOMATICALY CUT-OFF SYSTEM OF THE DIFFUSER, AVOID 
LEAVING THE POWER SWITCHED ON WHEN YOU ARE NOT USING IT OR WHEN WATERLESS. 
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IV. INSTALLATION 

 

Model LILI     Model EVEA  Model MYLO 

 

   

 

 

 

 

Model TRESOR                                                              

 

 

 

 

         Model SPHERA           Model AQUA 
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1. Anti Splash Cover  2. Nebulizer Stand  3. Nebulizer & Lamp 
4. Vase  5. Power Switch  6. Transformer  7.  Rubber Joint 
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V. MAINTENANCE 
 

If the water contains too much mineral, calcium or/and too much magnesium it can leave a 
“white powder” in the device. If this deposit is on the ceramic disk or water sensor lever or 
the nebulizer, the device will be prevented from operating properly.  
 

The use of essential oils or perfume extracts can create deposits on the ceramic disk 
(membrane) and the nebulizer, it can prevent the diffuser to function properly. 
 
 

We recommend: 
 
 

1) Use demineralized water and alcohol-free essential oils or perfume extracts soluble in 
water and for diffusion each time. 
2) Clean the vase every 2 days, cleaning the ceramic disk and the nebulizer each week. 
3) Change the water in the vase regularly. Don’t leave it there for more than 2 days. 
4) Clean the whole diffuser (see the explanation below) and making sure that all the parts 
are completely dry when it is not being used. 
 

Note: Do not use resinous and sticky Essential oils (Myrrh, Frankincense, Patchouli ...) in this 
unit. Essential oils of citrus and conifer (pine, fir ...) can be used if take care of the nebulizer 
by cleaning completely the unit after use. 
 

Cleaning the ceramic disk and water sensor level:  
 

Clean the ceramic disc and the surface of the nebulizer with soft cloth or cotton sticker with 
some white vinegar, leave it for a few minutes.  Then rinse with clean water. 
 

Do not press or scratch the ceramic disc or the water lever sensor.  
 

Don't use washing powder, soap, solvent, or spray to clean any part of the nebulizer.  
 

Do not use hard tool to scratch the surface. 
 

Storage: 
 

After having cleaned and dried the diffuser, store it in a clean, dry place, out of the reach of 
children. 
 

Note: 
      

The lifetime of the ceramic disk is limited (about 2000 hours). After some time of utilization 
the device will generate less mist. This is normal wear of the ceramic disk. It should be 
replaced by the same size of ceramic disc (replacement ceramic disk not included). 
Please obtain this item and the appropriate tool from your local dealer. 
 

 

VI. PROBLEMS AND SOLUTIONS 
 

If this ZENAROME does not operate properly under normal conditions of use, consult the following table: 
 

Problems Possible causes Solutions 

No mist, 
no lights. 

Problem of electrical connection. Check if the unit is plugged or there is no fault in 
the transformer. 

Switch off. Turn the switch on. 
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No mist, but red 
LED lights flash. 

The reaction time required for the device 
insufficient 

Once connected, please wait 4-6 seconds before 
the device operates normally. 

Limestone, essential oils or other deposits on the 
ceramic disk and/or the nebulizer. 

Clean the ceramic disk, the water sensor and the 
nebulizer according to the indication on this manual 

Water temperature is too cold or too high. Water temperature must be between (5-20°C). 

Water is not clean. Clean the vase and fill it with clean water. 

The nebulizer does not properly detect 
demineralized water used. 

Add some tap water till the diffuser operates 
normally. 

Splashes Incorrect position of the cover. Place covers in the middle of the vase on the 
nebulizer, (cf.  INSTALLATION). 

Water is leaking Rubber joint not well installed. Check that the Rubber joint is well sealed. 

 
 
 
 
Mist insufficient, 

low diffusion. 

The water level in the vase is too high. Remove some water from the vase. (Check the ideal 

water level in INSTRUCTION). 
No water in the vase or water level insufficient. Add water until the water level sensor is fully 

emerged. 

The temperature of the unit is too low or too 
high. 

Place the unit in a room at room temperature for 
half an hour before use.  

Water is not clean or has been stagnating for too 
long in the vase. 

Clean the vase and fill it with clean water. 

Limestone, essential oils or other deposits on the 
ceramic disk, water sensor level and/or the 
nebulizer. 

Clean the ceramic disk, water sensor level and 
nebulizer according to the cleaning instruction. 

The temperature water is too cold or too high. Water temperature must be between (5-20°C). 

Unusual odor The water is stagnant for too long in the vase. Clean the vase and fill it with clean water. 

IMPORTANT INFORMATION 

1. Add water before adding a few drops of essential oil or perfume extract in water. 
2. Do not operate the unit without water. Check the water level before use. 
3. Use demineralized water and alcohol-free essential oils or perfume extract for diffusion. 
4. Clean the nebulizer, water sensor level and the ceramic disc as shown in this manual 
regularly. 
5. Place the unit out of reach of children. 
6. Do not move the unit when full of water and / or when it is running. 
7. Place the unit on a flat, stable surface, away from the edge. 
8. To avoid all accidents, ensure that the cable is safely secured. 
9. This product must only be powered by the supplied AC adapter.  Please respect the 
operating voltage indicated on the transformer. 
10. Use in an environment between 10°C & 30°C, water temperature between 5°C  & 20°C. 
11. Change the water in the vase regularly. Empty the vase when not in use. 
12. Only for indoor use. 
13. Do not place any device or equipment sensitive to water spray within 30cm from this 
diffuser when it’s working. 
14. For your own safety avoid close contact with the ceramic disk when the diffuser is on, 
this can cause minor injuries. 
15. If one of the components of this product is damaged, the device must not be used. 
16. Once purchased we accept no liability for damage to property, injury or damage to plants 
or animals due to improper use or non-compliance with safety regulations. 
17. If the instructions are not adhered to as stated in the manual, it will cause the 
cancellation of the guarantee. 
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DIFUSOR 
 

MANUAL DE INSTRUCCIONES 
 

Le agradecemos que haya adquirido el difusor de ZEN’ARÔME. Gracias a su sistema de 
nebulización, el aparato permite la difusión de vapor frío aromatizado. Este vapor se 
caracteriza por una ligera bruma perfumada que sale del difusor. 
 
 

I. INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD 
 

LEA TOTALMENTE ESTAS INSTRUCCIONES ANTES DE UTILIZAR ESTE DIFUSOR, 
PARTICULARMENTE LAS INDICACIONES SOBRE SEGURIDAD: 
 

• Ponga agua desmineralizada y aceites esenciales o de otros olores sin alcohol.  Algunas 
aguas desmineralizadas no pueden ser detectadas por el sensor de agua (sensor de 
seguridad) del “mist maker”(el aparato ultrasónico que produce la bruma), en tal caso este 
aparato no se enciende o no trabaja. Solo agregue algo de agua del grifo (agua corriente) 
hasta que la unidad comience a trabajar normalmente. 
 

• Al inicio del difusor, el sistema lleva unos pocos segundos antes de la generación de la 
niebla. Durante este tiempo, un destello de color rojo puede ser emitido por el sistema. 
 

• La unidad debe ser limpiada con regularidad. Para ello, consulte las instrucciones de 
limpieza en este manual. 
 

• De ningún modo toque o raspe el disco cerámico o el sensor de agua con una  
herramienta dura (disco cerámico = disco blanco en el centro del tanque). Consulte las 
instrucciones de limpieza en este manual. 
 

• El interruptor de la unidad no es resistente al agua y no debe entrar en contacto con ésta. 
 

• El difusor debe colocarse siempre sobre una superficie dura, plana y horizontal, aléjelo un 
poco de las paredes y de fuentes de calor como cocina, radiadores, etc. (Si no lo coloca en 
una superficie horizontal, es posible que difusor no funcione correctamente). 
• Compruebe que el voltaje de su red se corresponde con el del aparato. 
• No conecte ni desconecte el enchufe con las manos mojadas. 
• No desmonte el aparato. 
• Si el cable de alimentación está dañado, debe sustituirse por un cable idéntico, disponible 
en su proveedor o en el servicio técnico. 
• No exponga el aparato a la luz solar directa durante un tiempo prolongado. 
• Desenchufe el aparato antes de limpiarlo o para desmontar el depósito. 
• No ponga en marcha el difusor si el depósito no contiene agua. 
• Este aparato no está previsto para ser utilizado por personas, incluidos los niños, cuyas 
capacidades físicas, sensoriales o mentales se encuentren reducidas, o que carezcan de 
experiencia o conocimientos, excepto si están supervisadas o reciben indicaciones previas 
sobre el uso del aparato por parte de otra persona que se responsabilice de su seguridad. 
Conviene vigilar a los niños para asegurarse de que no jueguen con el aparato. 
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II. INFORMACION TECNICA 
TRANSFORMADOR DE 230V 50 Hz 24V - Generación de bruma (ml/h): ≥250  
Temp. agua. Rango ( ℃ ) : 0-55°C - Frecuencia Ultrasónica (KHz) : 1700±40 
 

Características: 
• Nuestros difusores están equipados con el nebulizador (nebulizador = lámpara) 1A con 12 
LED 3 colores (RGB) con variación de color degradado y continuo. Este sistema está equipado 
con un disco cerámico 20 mm o 16mm, un interruptor y un transformador que provee un 
voltaje de seguridad de 24V. 
• Cuando el volumen de agua es insuficiente, el sistema no genera más niebla y el LED rojo 
parpadea. Sólo tiene que añadir agua haciendo que el sensor de nivel de agua esté 
completamente fuera. Consecuentemente, el sistema se reinicia automáticamente después 
de unos segundos. 
• Si usted no utilizó el aparato desde hace algún tiempo, y el tanque de agua está vacío, se 
encenderán las mismas luces indicadas en el punto anterior. 
 

Funciones: 
 

Difusor de aceite esencial - Elimina las cargas electrostáticas  
Mejora la calidad del aire ambiental - La Lámpara produce una iluminación confortable y 
relajante.  
 

III. MODO DE EMPLEO 
 

Coloque la unidad en una habitación media hora antes de conectarlo, para que se adapte a 
la temperatura ambiente. 
 

Desenrosque la parte superior del difusor y el tapón que cubre el depósito de la base. 
 

Paso 1: Coloque el nebulizador (nebulizador=lámpara)  en el zócalo en el centro del bol. Pase 
el cable a través del agujero en el recipiente. Empuje la junta de goma en el agujero para 
sellarlo. (Puede mojarse la goma para facilitar su aplicación).  A continuación, coloque el 
pequeña cubierta. 
Paso 2: Llene el recipiente con agua desmineralizada*, asegurese que la sonda se sumerge 
por completo. El sensor de agua debe estar cubierto de agua. De otro modo la unidad no 
trabajará normalmente. Llene el bol de vidrio con agua desmineralizada hasta alrededor de 
1.5” (3,8 cm) del borde del recipiente. Es mejor dejar la superficie del agua a unos 3cm~4cm 
por sobre el “mist maker”. Es posible añadir 3-6 gotas de aceite esencial o extracto de 
perfume sin alcohol para su difusión. 
Paso 3: Conecte el nebulizador al transformador, en un lugar seco. 
Paso 4: Conecte el transformador de potencia a la red eléctrica y accione el interruptor. 
Espere entre 4 y 6 segundos a que el sistema se enciende. 
 

* Algunas aguas desmineralizadas no pueden ser detectadas por el sensor de agua (sensor 
de seguridad) del “mist maker”(el aparato ultrasónico que produce la bruma), en tal caso 
este aparato no se enciende o no trabaja. Solo agregue algo de agua del grifo (agua corriente) 
hasta que la unidad comience a trabajar normalmente. 
 

Atención: AUNQUE EL DISPOSITIVO DE SEGURIDAD INTERRUMPE EL FUNCIONAMIENTO 
DEL APARATO, NO LO DEJE CONECTADO CUANDO NO LO UTILICE. 
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IV. INSTALACIÓN 
 

 
 

 

 

Modelo LILI          Modelo EVEA                 Modelo MYLO 

 

 

 

 

   

 

 

Modelo TRESOR                                                              

 

 

 

 

                   Modelo SPHERA    Modelo AQUA 
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1. Pequeña Cubierta  2. Cubierta Plástica  3. “Mist Maker” nebulizador (=Lámpara) 
4. Bol   5. Interruptor   6. Transformador  7. Junta de goma 
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V. MANTENIMIENTO 
 

Si el agua contiene demasiado calcio o magnesio, puede depositarse un «polvo blanco» 
dentro del aparato. Si esta materia se depositara en el transductor (pastilla metálica que 
produce los ultrasonidos), puede que no permita que el difusor funcionase correctamente. El 
uso excesivo de aceites esenciales y extractos de perfume puede crear depósitos en la 
membrana del nebulizador e impedir que el dispositivo funcione correctamente. 
 

Aconsejamos: 
1) El uso de agua desmineralizada y aceites esenciales y / o extractos de perfume sin alcohol, 
solubles en agua para su difusión. 
2) La limpieza del depósito cada 2 horas de funcionamiento, y del transductor todas las 
semanas. 
3) El cambio regular del agua del depósito sin que ésta permanezca en el mismo más de 2 
días. 
4) La limpieza completa de la unidad de difusión (ver explicaciones a continuación), 
asegurándose de que todas sus piezas estén perfectamente secas cuando se ponga en 
funcionamiento. 
Nota: Los aceites esenciales resinosa y pegajosa (mirra, incienso, pachulí ...) no se 
recomiendan para su uso en esta unidad. Los aceites esenciales de cítricos, coníferas (pinos, 
abetos ...) se deben utilizar, teniendo cuidado de hacer una limpieza a fondo del sistema 
después de su uso. 

Para limpiar el disco cerámico y el sistema de nebulizador: 
 

*Es importante limpiar regularmente el disco cerámico y la superficie de la unidad con un 
paño suave o hisopo de algodón humedecido en vinagre blanco y dejarlo actuar durante 
unos minutos.  
*No presione ni raye la membrana o el sensor de monitoreo del nivel del agua. No utilice 
productos comunes de limpieza para la limpieza de este aparato. 
*No utilice herramientas o utensilios duros que puedan raspar la superficie. De ser posible, 
deposite entre 2 y 5 gotas de vinagre sobre la superficie y déjelas actuar entre 2 y 5 minutos. 
*Enjuague el depósito de la base con agua corriente. 
*No utilice jabón, disolventes ni productos de limpieza para limpiar el disco cerámico.  
 

Para limpiar la unidad del depósito: 
1) Limpie el depósito con agua y un paño suave, añadiendo vinagre si hubiera espuma o 
depósitos de cal en su interior. 
2) Si hubiera espuma sobre el interruptor de seguridad, deposite en él unas gotas de vinagre 
y límpielo con un cepillo suave. 
3) Enjuague el depósito con agua corriente. 
 

Almacenamiento: 
Guarde el aparato en lugar fresco y seco, fuera del alcance de los niños, tras haberlo 
limpiado y secado. 
 

Nota: 
La vida del disco de cerámica es limitada (alrededor de 2.000 horas). Después de un tiempo de operación la cantidad de 
vapor generado se reduce. Este es debido al desgaste normal del disco de cerámica; debe entonces ser reemplazado por 
uno nuevo (recambio del disco de cerámica no provisto). 
Por favor compre este producto y la herramienta apropiada para su colocación en su distribuidor  local. 
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VI. AVERÍAS Y SOLUCIONES 
En caso de avería, en condiciones de uso normales, consulte la siguiente tabla: 

Avería Posibles causas Solución 

Sin difusión, no hay 
luz. 

Falta energía eléctrica. Verifique que el aparato esté conectado y que llega la 
corriente al enchufe. 

Interruptor principal apagado. Conecte el interruptor principal. 

 
 

Sin difusión, luz roja 
parpadea. 

El agua está 
demasiado fría. 

 

El tiempo de reacción necesario para el 
dispositivo no ha sido suficiente 

Una vez conectado, por favor espere 4-6 segundos antes 
de que el dispositivo esté funcionando con normalidad. 

Piedra caliza u otros depósitos en la 
membrana y / o el nebulizador. 

Limpie el nebulizador y la membrana como se muestra en 
este manual 

el agua está demasiado fría o caliente. Temperatura del agua utilizada debe estar entre 5°C-20°C. 

El agua no está limpia. Limpie el tanque y vierta en él agua a temperatura 
ambiente. 

El agua desmineralizada utilizada no es 
detectada correctamente por el sistema. 

Vierta algo de agua del grifo en el vaso para que el aparato 
funcione. 

 
Salpicadura 

 

Posición incorrecta de la Pequeña 
Cubierta 
 

Reposicione el sombrero en el medio del recipiente, en los 
modelos abiertos, y ponga el sombrero y el soporte 
inferior, en los modelos semi-cerrados.  

 
 
 

Bruma insuficiente. 
Baja difusión 

Bajo nivel de agua Añadir agua  asegurandose que el sensor de nivel de agua 
esté completamente fuera. 

La temperatura de la unidad es demasiado 
baja. 

Coloque la unidad en una habitación a temperatura 
ambiente durante media hora antes de su uso. 

El exceso de agua en el recipiente Retire un poco de agua. (ver los niveles ideales de agua en 
INSTALACIÓN) 

Piedra caliza u otros depósitos en la 
membrana y / o la sonda. 

Limpie el disco de cerámica y el nebulizador como se indica 
en este manual. 

El agua está demasiado fría. Utilice agua a temperatura ambiente. 
El agua no está limpia. Limpie el recipiente y vierta agua a temperatura ambiente. 

Olor inhabitual El agua ha estado estancada por mucho 
tiempo en el recipiente. 

Limpiar el recipiente, el nebulizador y  poner agua dulce. 

 

ATENCIÓN 
1. Vierta el agua antes de añadir unas gotas de aceite esencial o extracto de perfume. 
2. No haga funcionar la unidad con el tanque vacío. Compruebe el agua antes de su uso. 
3. Use agua desionizada y aceites esenciales o perfumes o extractos libres de alcohol, para su difusión. 
4. Limpie el nebulizador y la membrana, como se muestra en este manual. 
5. Coloque la unidad fuera del alcance de los niños. 
6. No mueva la unidad cuando esté llena de agua y / o cuando esté trabajando. 
7. Coloque la unidad sobre una superficie plana y estable, lejos de la orilla. 
8. Para evitar accidentes, asegúrese de que el cable esté en una posición segura. 
9. Este producto sólo debe ser alimentado por el adaptador de CA. Tenga en cuenta la tensión de servicio indicada en el 
transformador. 
10. Use el aparato en un rango de temperaturas de entre 10°C y 30°C. Temperatura del agua utilizada debe estar entre 5°C y 
20°C. 
11. Remueva el agua del depósito con regularidad.Vacíe el depósito cuando no esté en uso.  
12. Cualquier dispositivo o equipo sensible a la aspersión de agua debe estar a 30 cm del atomizador. 
13. No introduzca ningún miembro de su cuerpo en la membrana de cerámica del nebulizador cuando éste trabaje; esta 
acción puede provocarle dolor local. 
14. Sólo para su uso en interiores. Si uno de los componentes de este producto está sujeto a golpes o daños mecánicos, el 
dispositivo puede ser utilizado. 
15. Daños a la propiedad, lesiones o daños a plantas o animales debido al uso incorrecto o incumplimiento de las normas de 
se guridad en ningún caso comprometen nuestra responsabilidad. 
16. Todas las prácticas contrarias a la información proporcionada en este manual producen la cancelación de la garantía. 
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AROMA DIFFUSER 
BEDIENUNGSANLEITUNG 

I.  SICHERHEIT 
 
BITTE LESEN SIE DIESE BEDIENUNSANLEITUNG AUFMERKSAM DURCH, BEVOR SIE DEN DIFFUSER IN 
BETRIEB NEHMEN UND BEACHTEN SIE INSBESONDERE DIE FOLGENDEN SICHERHEITSHINWEISE: 
 
• Fügen sie eine Mischung von 90% destilliertes Wasser mit 10% Leitungswasser in den 
Wasserbehälter. Fügen sie nach Wunsch ein paar Tropfen Ätherische Öle oder Duftöle ohne Alkohol zum 
Wasser hinzu. ACHTUNG, je nach Qualität des destillierten Wasser kann es vorkommen dass die 
Wassersonde vom Vernebler Kopf das Wasser nicht erkennt. Fügen sie in diesem Fall mehr 
Leitungswasser zur Mischung um einen ordnungsgemäßen Betrieb zu gewährleisten. Diese Fehlfunktion 
wird durch ein blinkendes Rotes Licht angezeigt. 
 
• Stellen sie den Aroma Diffuser immer auf eine feste, gerade und ebene Fläche. Halten sie immer 
etwas Abstand zu Wänden und Wärmequellen wie Herden, Heizkörpern usw. 
 
• Die Netzspannung muss der am Gerät angegebenen Spannung entsprechen. 
 
• Berühren sie den Netzstecher niemals mit nassen oder feuchten Händen. 
 
• Schadhafte Netzkabel müssen unverzüglich gegen ein Kabel gleichen Typs ausgetauscht werden. 
Solche Kabel sind direkt beim Hersteller oder bei dessen Kundendienstniederlassung erhältlich. 
 
• Lassen sie den Diffuser nicht über längere Zeit in der prallen Sonne Stehen. 
 
• Zerlegen sie niemals den Vernebler Kopf oder den Netzstecker. Schalten sie das Gerät nicht ein, 
wenn der Wassertank leer ist. 
 
• Berühren sie den Vernebler Kopf nicht, wenn das Gerät eingeschaltet ist. 
 
• Verwenden sie keine Ätherischen Öle, die nicht für Diffuser geeignet sind. 
 
•  Verwenden sie keine Parfums oder künstliche Essenzen. Diese können das Gerät beschädigen. 
 
• Achten sie drauf, dass das Netzkabel nicht direkt über den Diffuser läuft. 
• Ziehen sie nicht an der Wassersonde, das kann den Vernebler Kopf beschädigen. 
• Schalten sie das Gerät vor dem Reinigen aus. 
• Reinigen sie das Gerät nicht unter fließendem Wasser und tauchen sie es niemals in Wasser. 
Beachten sie die Reinigungshinweise weiter hinten. 
• Kratzen sie niemals mit harten oder scharfkantigen Werkzeuge oder andere Gegenstände am 
Vernebler. Beachten sie die Reinigungshinweise weiter hinten. 
• Es wird empfohlen den Aroma Diffuser jeweils 30 Minuten, nach Wunsch mehrmals am Tag in 
Betrieb zu nehmen. 
 

Dieses Gerät ist nicht für die Bedienung durch Personen (einschl. Kindern) ausgelegt, die in ihren 
motorischen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten eingeschränkt sind oder die keine Erfahrung im 
Umgang mit solchen Geräten haben, sofern sie nicht durch eine Aufsichtsperson überwacht werden oder 
eine sichere Einweisung in die korrekte Bedienung des Gerätes erhalten haben. Kinder nicht unbeaufsichtigt 
lassen und sicherstellen, dass sie nicht mit dem Gerät, Kabel und Netzteil in Kontakt kommen oder Spielen. 
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II. TECHNISCHE INFORMATIONEN 
TRANSFORMER 230V 50 Hz 24V – Ultrasonic Frequency(KHz) : 1700±40 
Generate mist (ml/h) : ≥250 - Water temp. Range ( °C ) : 0-55°C 

Gerätemerkmale:  
Unsere Aroma Diffuser sind mit einem Vernebler Kopf 1A mit 12 LED Beleuchtung mit 3 

Farbigen (RGB) Farbwechselnd im Farbverlauf ausgestattet. Das System wird mit einer 

keramischen Membrane 20 mm Durchmesser ausgestattet. Der ein/aus Schalter und der 

Spannungswandler von 230v auf 24v bieten dem Gerät Betriebssicherheit. 

Das Gerät ist mit eine Wassersonde ausgestattet die das Gerät bei niedrigem Wassergehalt 

auf Sicherheit stellt. Diese Funktion wird durch ein blinkendes Rotes Licht angezeigt. Einfach 

Wasser zufügen bis dass die Wassersonde vollständig eingetaucht ist. Die Verneblung startet 

erneut nach einigen Sekunden. 

Wenn der Diffuser einen bestimmten Zeitraum nicht in Betrieb war und der Wasserbecken 

leer ist erscheint die gleiche Rote blinkende leuchte. 

Stilles Gerätbetrieb - Wirtschaftlich im Strom und Wasserverbrauch 

Gerätvorteile: 
*Kaltverneblung      * Verneblung von Ätherische Öle oder Duftöle   * Niedrige 

Stromspannung  

* Luftreinigung durch negative Ionen *Luftbefeuchtung      * Sicherheitsstopp      

*Ein/Aus Schalter 

* LED Leuchten Farbwechselnd im Farbverlauf   * Niedriger Wasserverbrauch 

*Hochwertige Komponente und Verarbeitung *Originelles Design *1 Jahr 

Gewährleistung 

III. INBETRIEBNAHME 
Stellen sie den Aroma Diffuser im Raum auf und lassen sie ihn eine halbe Stunde 

akklimatisieren, bevor sie ihn einschalten. 

Stellen sie sicher dass der Diffusor nicht verschmutzt ist. 

Schieben sie das Anschlusskabel des Vernebler Kopfes in die Wasser Schale vom Aroma 

Diffuser. Fügen sie es aus der hierfür vorgesehenen Öffnung wieder heraus. Sichern sie das 

Kabel mit dem am Kabel befindlichen Gummistopfen. 

Setzen sie den Vernebler Kopf in die Mitte der Schale auf. Ausrichtung wie in der Abbildung 

gezeigt beachten. Setzen sie anschließend die Höhe einstellungsringe um den Diffuser Kopf 

auf und drücken sie leicht drauf bis dass die stopfen fest einsetzen. Setzen sie den Deckel 

(Tropfenschirm) um Wasserspritzer zu vermeiden auf die Höhe einstellungsringe, achten sie 

drauf, dass sich der höchste Punkt des Deckels (Tropfenschirm) und der höchste Punkt vom 

Diffuser auf gleicher Höhe befindet. 

Füllen sie die Wasserschale mit klarem Wasser. (Das Wasser sollte auf Zimmertemperatur 

sein aber nicht wärmer als 15°C). Bei zu Kaltes Wasser wird der Vernebler Kopf Wasser 

spritzen. 

Fügen sie nach Wunsch einige Tropfen Ätherisches Öl ins Wasser. 
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Stecken sie mit trockenen Händen den Netzstecker ein. Das Gerät schaltet sich automatisch 

ein. (Achten sie auf den ein/aus Schalten) 

Der aus dem Gerät aufsteigender, fein duftender Nebel und die sanften Farben schaffen eine 

angenehme entspannende Atmosphäre im Raum. 

ACHTUNG: AUCH WENN DIE SCHUTZVORRICHTUNG DEN BETRIEB DES VERNEBLERS 

AUTOMATISCH UNTERBRICHT, SOLLTE DAS GERÄT AUSGESCHALTET WERDEN, WENN ES 

NICHT BENÖTIGT WIRD. 

IV. INSTALLATION 
 

 
 

 

Modell LILI     Modell EVEA                    Modell MYLO 

  

 

 

 

  

 

Modell TRESOR                                                              

 

 

 

 

             Modell SPHERA                                             Modell AQUA 

 

 

 

 

 

1. Kunststoffabdeckung  2. Unterstützung Vernebler  3. Vernebler 
4.  Becken  5. Wechseln  6. Transformator  7. Dichtung 
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ZUSATZINFORMATION ZUR BENUTZUNG VON ÄTHERISCHEN ÖLEN 
- Vor Verwendung von ätherischen Ölen erkundigen Sie sich über die negativen 
Auswirkungen auf die Gesundheit, die diese haben können.  
- Wählen Sie stets hochwertige ätherische Öle: rein und 100 % natürlich und für eine 
Verwendung in einem Vernebler geeignet. Verwenden Sie sie sparsam und vorsichtig. 
Beachten Sie die Hinweise und Warnungen auf der Verpackung der ätherischen Öle und 
achten Sie insbesondere darauf, dass:  

• eine Verwendung von ätherischen Ölen für schwangere Frauen und Personen, die 
an Epilepsie, Asthma oder Allergien, Herz- oder anderen schweren Krankheiten leiden, nicht 
zulässig ist. 

• Im Kinderzimmer (unter 3 Jahre) darf die Einsatzdauer 10 Minuten nicht 
überschreiten und ist nur zulässig, wenn sich das Kleinkind nicht im Zimmer befindet.  
- Achten Sie darauf, dass Kinder und Minderjährige nicht mit dem Gerät spielen oder es 
verwenden.  
- Für eine ordnungsgemäße Funktion des Geräts und ausreichende Verteilung des Dufts sind 
wenige Tropfen (maximal 3 bis 4 Tropfen) ätherischen Öls ausreichend. Ein übermäßiger 
Einsatz von ätherischen Ölen könnte das Gerät beschädigen.  
- Geben Sie zunächst Wasser in den Behälter und fügen Sie anschließend einige Tropfen 
ätherisches Öl hinzu.  
- ZEN’ARÔME® kann nicht haftbar gemacht werden für unabsichtliche Schäden, die aufgrund 
einer Verwendung entsteht, die von der in dieser Bedienungsanleitung angegebenen 
abweicht.  
 

V.   PFLEGE UND AUFBEWAHRUNG 
Bei sehr kalk- und magnesiumhaltigem Wasser kann sich im Gerät eine weiße Pulverschicht 
ablagern. Der Aroma Diffuser funktioniert nicht mehr korrekt, wenn sich solche 
Ablagerungen auf dem Vernebler Koft (kleines Metallplättchen, das Ultraschallwellen 
erzeugt) gebildet haben.  
 

Wir empfehlen:  

1) Verwenden Sie nach Möglichkeit entweder abgekochtes und abgekühltes oder 
destilliertes Wasser.  

2) Reinigen Sie den Wassertank alle 2 Tage und den Vernebler Koft einmal wöchentlich.  

3) Wechseln Sie das Wasser alle 2 Tage.  

4) Reinigen Sie den Aroma Decor (Beschreibung siehe unten) und stellen Sie sicher, dass er 
kein Wasser enthält, wenn er längere Zeit nicht genutzt wird  

So reinigen Sie den Vernebler:  

1) Geben Sie 2 bis 5 Tropfen Essig auf den Vernebler und lassen Sie diesen 2 bis 5 Minuten 
einwirken.  

2) Bürsten Sie die Ablagerungen mit einer weichen Bürste vom Vernebler ab. Kratzen Sie 
niemals mit harten oder scharfkantigen Werkzeugen am Vernebler.  

3) Spülen Sie danach den Wassertank mit klarem Wasser aus.  

4) Verwenden Sie zum Reinigen des Verneblers keine Seifenreiniger, Lösemittel oder 
Sprühreiniger.  
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So reinigen sie den Vernebler Kopf: 
ACHTUNG: Das Gerät muss vor jeder Reinigung komplett vom Strom abgekoppelt sein 

1. Geben sie 2 bis 5 Tropfen Essig  auf den Vernebler Kopf und lassen sie diesen 2 bis 5 Minuten 
einwirken. 

2. Bürsten sie die Ablagerung mit einer weichen Bürste vom Vernebler Kopf ab. Kratzen sie 
niemals mit harten oder scharfkantigen Werkzeugen oder andere Gegenstände am Vernebler 
Kopf. 

3. Spülen sie danach den Wassertank mit klarem Wasser aus. 
4. Verwenden sie zum Reinigen des Vernebler Kopf keine Seifenreiniger, Lösemittel oder 

Sprühreiniger. 
So reinigen sie den Wassertank: 
ACHTUNG: Das Gerät muss vor jeder Reinigung komplett vom Strom abgekoppelt sein 

1. Verwenden sie zum Reinigen des Wassertanks nur klares Wasser und ein weiches Tuch sowie 
etwas Essig, wenn sich Ablagerungen im Tank gebildet haben. 

2. Spülen sie den Wassertank danach mit klarem Wasser aus. 

 Aufbewahrung:  

Bewahren Sie das zuvor gereinigte und vollständig getrocknete Gerät an einem kühlen und 
trockenen Ort außerhalb der Reichweite von Kindern auf.  

 

VI. STÖRUNGEN UND ABHILFEMASSNAHMEN  
Sollten bei normalem Betrieb des Geräts Funktionsstörungen auftreten, beachten Sie bitte 

die Hinweise in nachstehender Tabelle: 
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DIFFUSORE 
MANUALE DI UTILIZZAZIONE 

 
I. ISTRUZIONI PER LA SICUREZZA 

 
LEGGERE TUTTE LE ISTRUZIONI PRIMA DI UTILIZZARE IL DIFFUSORE, soprattutto queste 
poche istruzioni di sicurezza fondamentali: 
 
• Girare acqua demineralizzata e oli essenziali o estratti di profumo senza alcool. Alcuni 
commercio acqua demineralizzata non sono adeguatamente rilevato dal sistema. In 
questo caso, il dispositivo non si accende o funziona ad intermittenza. Questo può anche 
tradursi in un lampo rosso. Basta aggiungere rubinetto di acqua demineralizzata un po 
'd'acqua per garantire un corretto funzionamento. 
 
• All'accensione del dispositivo, il sistema pochi secondi per generare la nebbia. Durante 
questo periodo, un lampo rosso può essere emesso dal sistema. 
 
• L'unità deve essere pulita regolarmente. Per fare questo, fare riferimento alle istruzioni 
per la pulizia in questo manuale. 
 
• Non graffiare il diaframma (bianco disco al centro del nebulizzatore) o rivelatore di livello 
acqua con un utensile rigido. Vedere le istruzioni per la pulizia in questo manuale. 
 
• L'interruttore di alimentazione della macchina non è impermeabile e non deve entrare in 
contatto con l'acqua. 
 
• Il diffusore deve sempre essere collocato su un disco, piana e livellata. Spostare 
leggermente le pareti e fonti di calore come termosifoni, ecc (Se non è collocato su una 
superficie piana, l'unità non può funzionare correttamente o spruzzi). 
• Verificare che la tensione della vostra rete corrisponda a quella dell'unità. 
• Non maneggiare il trasformatore con le mani bagnate.   
• Non smontare l'apparecchio. Se il cavo di alimentazione è danneggiato, deve essere 
sostituito da un cavo di identiche dall'offerente o dal suo servizio post-vendita. 
• Non lasciare l'emittente al sole per un lungo periodo. 
• Scollegare l'unità prima di pulire o prima di altre manipolazioni. 
• Non accendere il diffusore quando il serbatoio è vuoto. 
Questo dispositivo non è destinato all'uso da parte di persone, compresi i bambini, le cui 
capacità fisiche, sensoriali o mentali, o mancanza di esperienza o di conoscenza, a meno che 
non siano stati in intermediazione di una persona responsabile della loro sicurezza, di 
sorveglianza o istruzioni che preceda l'utilizzo dell'apparecchio. Esso dovrebbe sorvegliare i 
bambini per assicurarsi che non giochino con l'apparecchio. 
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II. INFORMAZIONI TECNICHE 
 

Caratteristiche: 
• I nostri ugelli nebulizzatori sono dotate 1A nebulizzatore dotato di 12 LED 3 colori (RGB) 
con gradiente di variazione di colore e continuamente (questo sistema è dotato di una 
membrana di ceramica di 20 mm di diametro o di diametro di 16 mm ). 
• Quando il volume di acqua non è sufficiente, il più lungo sistema genera nebbia e rosso 
flash LED. Basta aggiungere acqua, facendo in modo che il sensore di livello dell'acqua è 
completamente sommerso. Da allora in poi, il sistema si riavvia automaticamente dopo 
alcuni secondi. 
• Se non si utilizza il diffusore per un certo periodo di tempo e che la ciotola è vuota, gli 
stessi testimoni appaiono inizio brillante. 
 

III. MANUALE 
 
Preferibilmente, l'unità in camera mezz'ora prima di accenderlo, così che prende la 
temperatura ambiente. 
 
Fare riferimento allo schema di installazione per posizionare correttamente il supporto del 
nebulizzatore. 
 
Fase 1: Posizionare il nebulizzatore nel relativo supporto e posizionarlo tutto nel centro del 
bacino. Far passare il cavo di alimentazione attraverso il foro nel bacino. Saldamente 
guarnizione in gomma nel foro per sigillare. (Si può bagnare la gomma per facilitarne 
l'applicazione). Poi posizionare il cappello Splash. 
Fase 2: Riempite la vasca con acqua demineralizzata * garantire che il sensore di livello 
dell'acqua è completamente immerso. È possibile aggiungere 3-6 gocce di estratto di olio 
essenziale o profumo senza alcool per la trasmissione direttamente in acqua. Il livello 
dell'acqua ideale è di circa 2 cm sopra il sensore di livello dell'acqua (piccola antenna sulla 
sommità del nebulizzatore). 
Passo 3: Collegare il nebulizzatore al trasformatore e inserire il trasformatore in un luogo 
asciutto. 
Fase 4: collegare il trasformatore di alimentazione e azionare l'interruttore. Lasciare 4-6 
secondi prima che il sistema si accende. 
 

* Alcuni commercio acqua demineralizzata non sono adeguatamente rilevato dal sistema. In 
questo caso, il dispositivo non si accende o funziona ad intermittenza. Basta aggiungere un 
po 'd'acqua per il vostro rubinetto dell'acqua demineralizzata per garantire il corretto 
funzionamento. 
 

Attenzione: nonostante i tagli SICUREZZA CHE IL FUNZIONAMENTO DELLE 
APPARECCHIATURE NON CONSENTONO L'ACCENSIONE quando non in uso o quando il 
serbatoio è vuoto. 
INSTALLAZIONE 
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IV. INSTALLAZIONE 
 
 

1. Splash Hat   2. Supporto nebulizzatore  3. nebulizzatore e LED 
4. Ciotola di vetro 5 Interruttore 6. Trasformatore 7. Anello di tenuta 
 

       LILI                                                            EVEA             MYLO 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

TRESOR                                                              

 
 
 
 
 
 
 

                SPHERA                                                       AQUA 
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V. COLLOQUIO 
 

Se l'acqua contiene troppo calcare, calcio o magnesio, può presentare una "polvere bianca" 
nella fotocamera. Se la schiuma si deposita sulla membrana, questo può impedire il corretto 
funzionamento dell'unità. 
 
L'uso di oli essenziali o estratti di profumo può creare depositi sulla membrana e il 
nebulizzatore e impedire il corretto funzionamento dell'unità. 
 

Noi raccomandiamo: 
 
1) L'uso di acqua demineralizzata e oli essenziali e / o estratti di profumo senza alcool 
solubile in acqua e destinati alla trasmissione. 
2) Per pulire il serbatoio ogni 2 giorni e il nebulizzatore una volta alla settimana. 
3) Per cambiare l'acqua regolarmente, non lasciare più di due giorni. Evitare quindi 
mantenere l'acqua stagnante. 
4) Per pulire la macchina (vedi spiegazione sotto) e assicurarsi che tutte le sue parti sono 
completamente asciutti quando non in uso. 
 
Nota: Oli essenziali e resina viscosa (Mirra, Incenso, Patchouli ...) non sono raccomandati per 
l'uso in questo dispositivo. Oli essenziali di agrumi e conifere (pino, abete ...) devono essere 
utilizzati, avendo cura di eseguire una pulizia completa del sistema dopo l'uso. 
 

Per pulire la membrana e il sistema del nebulizzatore: 
 
*È importante condurre pulizia regolare della membrana ceramica, il sensore di livello 
dell'acqua e il nebulizzatore con un panno o tampone morbido imbevuto di aceto bianco e 
lasciate riposare alcuni minuti. 
*Non spremere o graffiare la membrana o il sensore di livello dell'acqua. 
*Non utilizzare detergenti per pulire l'unità. 
*Non utilizzare lo strumento difficile da graffiare la superficie. 
 

Conservazione: 
 
Dopo la pulizia e l'asciugatura, conservate la fotocamera in un luogo fresco e asciutto fuori 
dalla portata dei bambini. 
 

Note: 
La durata della membrana è limitata (circa 2000 ore). La quantità di nebbia generato ridurrà 
alla totale assenza di nebbia. Questo è un normale usura della membrana ceramica deve 
essere sostituito con identici (membrana di ricambio non fornito). 
Si prega di acquistare questo prodotto e lo strumento appropriato dal vostro distributore 
locale e fare riferimento alle spiegazioni sottostanti. 
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GARANTIE- WARRANTY- GARANTÍA 
 
ZEN’ARÔME® garantit que ce produit est exempt de tout vice de matériau et de fabrication. Ce 
diffuseur est garanti pour une période d’un an à compter de sa date d’achat, à l’exception des 
précisions ci-dessous :  
La garantie ZEN’ARÔME® ne couvre pas les dommages causés suite à une usure normale de ce 
produit. En outre, la garantie sur ce produit ne couvre pas les dommages causés à la suite de toute 
utilisation abusive ou inappropriée ou encore de tout mauvais usage, accident, fixation de tout 
accessoire non autorisé, modification apportée au produit ou de toute autre condition, de quelle que 
nature que ce soit, échappant au contrôle de ZEN’ARÔME®. ZEN’ARÔME® ne sera pas tenue pour 
responsable de tout type de dommage accessoire, consécutif ou spécial. Pour bénéficier de la 
garantie, le présent bon doit porter la date d’achat et le cachet du vendeur. La garantie ne couvre 
pas les détériorations résultant d’une mauvaise utilisation, d’une chute, de démontage ou de 
réparation par des personnes non autorisées. Une réparation ou un échange standard effectué 
pendant la garantie n’affecte pas la date d’expiration de cette garantie. 
 
ZEN’ARÔME® guarantees this product for one year from the date of purchase, except in the 
circumstances described below: 
The ZEN’ARÔME® guarantee does not cover damage caused as a result of normal wear to this 
product. In addition, the guarantee covering this ZEN’ARÔME® product does not cover damage 
caused by abusive or inappropriate or incorrect use, accidents, the use of unauthorized accessories, 
changes made to the product or any other circumstance, of whatever sort, that is outside 
ZEN’ARÔME®’s control. ZEN’ARÔME® may not be held liable for any type of circumstantial, indirect or 
specific damage. To obtain warranty service, this coupon must be stamped and dated on the date of 
purchase. The warranty does not cover damage resulting from misuse, dropping, dismantling or 
repair by unauthorized persons. A repair or replacement performed during the standard warranty 
does not affect the date of expiry of the warranty. 
 
ZEN’ARÔME® garantiza que este producto no presenta ningún defecto de material ni de fabricación 
durante un período d’un año a partir de la fecha de compra, con excepción de los casos que se 
indican a continuación:  
La garantía ZEN’ARÔME® no cubre los daños debidos a un desgaste normal por el uso del producto. 
Además, la garantía sobre este producto ZEN’ARÔME® no cubre los daños causados por un uso 
abusivo o inapropiado, ni en caso de mala utilización, accidente, colocación de un accesorio no 
autorizado, modificación introducida en el producto o cualquier otra situación, de cualquier 
naturaleza, ajena al control de ZEN’ARÔME®. ZEN’ARÔME® no será considerada responsable de 
ningún tipo de daño indirecto, consecutivo o especial. Para obtener servicio de garantía, esta compra 
deberá figurar la fecha de compra y el sello del vendedor. La garantía no cubre los daños ocasionados 
por el mal uso, una caída, el desmontaje o reparación por personas no autorizadas. La reparación o 
reemplazo a cabo durante el período de garantía estándar no afecta a la fecha de vencimiento de 
esta garantía. 
 

Date d’achat / Date of purchase / Fecha de la compra:                                     

Vendeur / Seller / Vendedor: 

Tampon / Stamp / Sello: 

SP 


